



RAF SECTOR NEWS CLIP 29/01/19



TO SERVE HUMANITY WITH SENSITIVE POLICING

Inext (Prayagraj,UP.)



Hindustan (Prayagraj,UP.)



कार्यबल कमांडेंट ने तिरंगा फहराया



आवड़ी स्थित राजकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय मिट्टनमल्ली में 97 द्रुत कार्यबल के कमांडेंट जितेन्द्र कुमार ने ध्वजारोहण कर गणतंत्र दिवस समारोह की शुरुआत की। उन्होंने बच्चों को गणतंत्र दिवस के बारे में बताया। इस मौके पर स्कूल के बच्चों के अलावा शिक्षक एवं आसपास के स्कूलों के बच्चों तथा 97 द्रुत कार्यबल के अधिकारियों व जवानों ने भी हिस्सा लिया। बच्चों में मिठाई वितरित की गई।

सोमवार MONDAY 28 जनवरी 2019

जालंधर केसरी

स्वास्थ्य मंत्री ने 43 लाख परिवारों के लिए यूनिवर्सल हेल्थ केयर स्कीम शुरू करने का किया ऐलान

■ भारतीय स्वतंत्रता संग्राम के योद्धाओं को भेंट की श्रद्धांजलि; जिला स्तरीय समारोह में फहराया राष्ट्रीय झंडा

जालंधर, 27 जनवरी (अमित): स्वास्थ्य मंत्री ब्रह्म महिन्द्रा ने कहा कि पंजाब सरकार द्वारा जल्द ही राज्य के 43 लाख परिवारों को 1330 बीमारियों के निःशुल्क इलाज की सुविधा देने के लिए यूनिवर्सल हेल्थ केयर स्कीम शुरू होगी।

गुरु गोबिन्द सिंह स्टेडियम में गणतंत्र दिवस पर आयोजित जिला स्तरीय समारोह में राष्ट्रीय झंडा फहराने के उपरान्त उन्होंने कहा कि कैप्टन अर्जुन सिंह की दूरदर्शी, गतिशील और योग्य नेतृत्व वाली सरकार द्वारा जल्द ही यह स्कीम शुरू की जा रही है।

इस अवसर पर उनके साथ डी.सी. बरिन्द कुमार शर्मा और पुलिस कमिश्नर राष्ट्रीय सिंह चूड़ा भी उपस्थित थे। इस स्कीम के अंतर्गत लाभार्थियों को 5 लाख रुपए का स्वास्थ्य बीमा लेवल प्रदान किया जाएगा। उन्होंने कहा कि स्वास्थ्य क्षेत्र में बड़ी गति करने के अतिरिक्त सरकारों

स्वास्थ्य संस्थाओं में बुनियादी ढांचों में भी सुधार किया गया।

उन्होंने कहा कि पंजाब को स्वास्थ्य राज्य बनाने के लिए तंदुरुस्त पंजाब मिशन के अंतर्गत मिलावटी खाद्य पदार्थों की रोकथाम के लिए विशेष मुहिम चलाई गई है। मुख्यमंत्री ने किसानों को खेती संकट से बाहर निकालने के लिए कई अहम फैसले लिए हैं और अब तक 8 हजार करोड़ रुपए के कर्जों को माफ किया जा चुका है।

विद्यार्थियों को भारतीय संविधान पढ़ने का न्यौता देते हुए ब्रह्म महिन्द्रा ने कहा कि यह पवित्र ग्रंथ हम सबको एक समान अधिकारों को विद्यार्थनीय बनाता है। भारत और अमेरिका विश्व में लोकतंत्र प्रक्रिया के नेतृत्व कर रहे हैं। भारतीय संविधान के अनुसार ही देश में हम बीसवीं शताब्दी के रूप में महिला प्रत्यासनी को या सके हैं जबकि अमेरिका में अब तक कोई



परेड की सलामी लेते हुए स्वास्थ्य मंत्री ब्रह्म महिन्द्रा, साथ हैं डी.सी. सी.पी. (दाएं) सलामी देते हुए पैरामिट्री फोर्स के जवान। (लज्ज)

महिला राष्ट्रपति नहीं बन सकी। अंत में उन्होंने भारतीय स्वतंत्रता संग्राम के योद्धाओं को श्रद्धांजलि भेंट की। उन्होंने कहा कि हमारे प्रधान शहीदों द्वारा दिए गए बलिदान हमारी आने वाली पीढ़ियों के लिए मार्गदर्शन का कार्य करते रहेंगे। इससे पहले मुख्य महिन्द्रा ने शानदार मार्च-पारद की निगरानी करती नजर पुलिस बल, इंडो-तिब्बतिका सीमा बल, पंजाब पुलिस,

पंजाब होम गार्ड्स, एन.सी.सी., भारत स्काउट्स और गाइड्स को दुर्कहियां। जिनका नेतृत्व परेड कमांडर सहायक कमिश्नर पुलिस गुणधीत सिंह कर रहे थे, से सलामी ली।

मुख्य महिन्द्रा ने

स्वतंत्रता सेनानी बी देववर्त शर्मा, श्री प्रेम सागर और जवाहर लाल को विशेष रूप से सम्मानित किया। वहीं अलग-अलग क्षेत्रों में बहिया योगदान देने वाले अधिकारियों, कर्मचारियों और सामाजिक क्षेत्रों में योगदान देने वाले

व्यक्तिगतों का भी सम्मान किया। इस अवसर पर मुख्य वीधायक संतोख सिंह, विधायक परगट सिंह, राजिन्द्र बेरो, जवाहर हैनरी, सुशील कुमार रिकू और चौधरी सुरिन्द्र सिंह के साथ मेयर नगर निगम जगदीश राज राजा, जिला और सेशन जज संजीव कुमार गर्ग, एस.एस.पी. (देहाती) नवजोत सिंह माहल, ए.डी.सी. (डी) जतिन्द्र जोरवाल, ए.डी.सी. (जी) जसबीर सिंह, डी.सी.पी. पी.जी.एस. परमार और गुरमीत सिंह, एस.डी.एम. परमवीर सिंह और संजीव शर्मा, सहायक कमिश्नर हिमांशु जैन और डा. जयइन्द्र सिंह, अतिरिक्त डिप्टी कमिश्नर पुलिस बी. सुहृदविजो, सहायक कमिश्नर पुलिस समीर कुमार और एन.एस. भाहल, जिला विकास व पंचायत अधिकारी अजय कुमार, जिला राजस्व अधिकारी जगजानवीत सिंह आदि मौजूद थे।

सांस्कृतिक प्रस्तुति के लिए एच.एम.टी. कॉलेज ने जीता पहला पुरस्कार

गणतंत्र दिवस के अवसर पर गुरु गोबिन्द सिंह स्टेडियम जालंधर में आयोजित जिला स्तरीय समारोह के दौरान पेश किए गए मार्च-पारद में डी.सी.पी.एन. की इकट्टी और वैश्वीक का आयोजित सांस्कृतिक प्रोग्राम में एच.एम.टी. कॉलेज को जीतने में पहला पुरस्कार प्राप्त किया। पंजाब के स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण मंत्री श्री ब्रह्म महिन्द्रा ने डी.सी.पी.एन. की इकट्टी का पहला पुरस्कार प्राप्त किया, जबकि दूसरे स्थान पर डी.सी.पी.एन. की इकट्टी का प्रथम पुरस्कार प्राप्त किया। इसके अतिरिक्त

एन.सी.सी. (सीनियर डिवीजन) और एन.सी.सी. (सेन) और चतुर्वेदी को तथा जे.सी.टी. का पहला इनाम प्राप्त किया गया। एन.सी.सी. की बुनियाद डिवीजन में डी.सी.पी.सी. (लज्ज) ने पहला इनाम, स्काउट्स में डी.सी.पी.एन. की इकट्टी ने पहला इनाम जबकि गाइड्स में जयसूर्य आनंद कनिष्क की लड़की सवित्रा द्वारा पहला इनाम, सांस्कृतिक प्रस्तुति में एच.एम.टी. कॉलेज के विद्यार्थियों ने प्रथमस्ती जीत कर केवल पहला इनाम प्राप्त किया। लड़के ब्रह्म महिन्द्रा ने सर्वोच्च पुरस्कार प्राप्त किया जो कि अत्यंत महत्व का माना जाता है।



संस्कृतिक प्रस्तुति के अवसर पर मुख्य महिन्द्रा ने डी.सी.पी.एन. की इकट्टी का पहला पुरस्कार प्राप्त किया, जबकि दूसरे स्थान पर डी.सी.पी.एन. की इकट्टी का प्रथम पुरस्कार प्राप्त किया। इसके अतिरिक्त



नुमाइश में रस्साकसी में विजयी आरएफ की टीम को सम्मानित किया गया।

रस्साकसी में आरएफ की महिला टीम अक्वल

अलीगढ़। राजकीय औद्योगिक एवं कृषि प्रदर्शनी में खेल महोत्सव के तहत रस्साकसी प्रतियोगिता में आरएफ की महिला टीम अक्वल रही। बटालियन में खिलाड़ियों को सम्मानित किया गया।

नुमाइश में खेल महोत्सव के पहले दिन रविवार को रस्साकसी प्रतियोगिता में आरएफ समेत 37 टीमों ने भाग लिया था। जिसमें आरएफ की महिला टीम व पुरुष टीम ने शानदार प्रदर्शन किया। सीनियर महिला वर्ग में आरएफ महिला टीम विजेता व सीनियर पुरुष वर्ग में आरएफ पुरुष टीम उपविजेता रही। सोमवार को आरएफ बटालियन में कमांडेंट हेलाल फिरोज ने दोनों टीमों के खिलाड़ियों को सम्मानित किया। इस दौरान अन्य अधिकारी भी मौजूद रहे।



Photos of Deployment/Fam-Ex Of RAF



सी०आर०पी०एफ० सदा अजेय, भारत माता की जय ।